makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Aprayn 32704

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
1.2,14,16 12,114,186,
SEAT Cordoba (612) 19 2.0 2002-2009 ||Volkswagen |Polo (9n_) 18 19,200 | 2001-2009
. 1.2,1.4,1.6,
SEAT Ibiza IV (611) 1819 2.0 2002-2009

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

KomnnekT kpenexa

P

s
3 \
\/'T

1 |/ M3 79x20x6 A60 M10 2wr (4 . Bont DIN 933 — 8.8 10x030 4wt
) 4

2 MB 80x26x3 A16 M10x35 2wt |6 ’57:'/‘4 LWawn6a Nposepa DIN 127 M10 |6 wT

3 —)  |Bemndep xénTbiit Twr |7 *Llégg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 6 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

N7

N
&

MopsaoK yCTaHOBKU

1. MNepen ycTaHOBKOW CHATb LIEHTPAsIbHYI0 YacTb MbinbHUKA. MprkpennTb KpOHLLTEHbI Ha NMOHXEePOHb! B NepeaHel 4acT MOTOPHOTro oTceka npu

nomoty MNb 80x20x3 M10x35 n Naek M10 ¢ LLanbamu 10 n Mposepamu 10.
2. 3anoxuTb CBEpXy Ha nopepeyHyto 6anky nepeaHen nogsecku M3 79x20x6 A60 M10, HaxunenTb Bontel M10x30 ¢ Lan6amu 10 n Mposepamm 10,

NpUKpenuTb 3aluunTy.
3. Mpukpenutb 3awumTy Kk KpoHwTenHam npu nomowwm bontos M10x30 c LWan6amu 10 n FpoBepamm 10, 3aTaHYTb BECb Kpenex.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




